/\

R f?_l‘?__ _____ I |

— e e A R R e e e - — g o A . M e g g — s e — —— ——pa

| KRAFTSPERRA 1 c/c 60

\N
N
AN
!
|
ol
11
N
1]
]
i
N
I
1]
lL
Iy
=L
-
1)
1]
it
t
"
|
1]
1]

[ KRAFTSPERRA 2 ¢/c 60 |

RN
H
::
|l
i
=
::ﬁ
55
i?
ab

.
1K=
i

/4

NN\

|
1]
1]
It
T
I
H
]
:1
t
:l
|
h
| N
[
=i
AT
‘V"
]
|
|
}
|
1
1
1
L
|
l
1

|
|
1L
I
1]
M
T
:I
I
T
t
h
1L
]
L
r
f
I
1]
1]
i
1]
1]
!
1]
1]
I
1]
1]
H
i\

"
1]
4
1L
|

o] e e ame od :::-&-

L
I
11
1T
:I

|
1
1
o
i

|
1)
il
i
1
i
1
H
1)

N\

/ Z

frcned

KRAFTSPERRA 4
SPRRUR 48X223 clc 600

11<l:]

TRESULA 1:11gx148

e e e e - —p— — A
AN

LIMTREBITI 140x200

TRESULA 148X148 ——

13/

| KRAFTSPERRA 3 c/c 60 |

e - ) e e R o . g

TRESULA 148X148 —
|
|

—

PAKVIPIR, GRUNNMYND
MKV. 1:50

_—

/

\
)N KRAFTSPERRA c/c 600 mm SBR. GRUNNMYND
——————— M12/100 BOLTI MEB RO OG SKIFU
——— BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU
- REIM 48X148

———— BOLTI M12/80 MED RO OG SKiFU
\\ ———— BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIDUR

SNID 13-13

Mkv. 1:10

14 <

REIM 48X223 NEGLING | HVERJA
/ STOD 3 STK4 " NAGLAR

Y

REIM 48X148

BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

VEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIBUR

\\

SNID 14-14

Mkv. 1:10

\

4

\

€ 1
SNID 10-10

Mkv. 1:10

|

\— KRAFTSPERRA c/c 600 mm SBR. GRUNNMYND
M12/100 BOLTI MEP RO OG SKIFU
BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

—— REIM 48X148
BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU

BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40
UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIDUR

e ;

N7/

-1~

N\

A

P

\

SNIb 11-11

Mkv. 1:10

\

\
\——— KRAFTSPERRA c/c 600 mm SBR. GRUNNMYND

M12/100 BOLTI MED RO OG SKIFU
BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

— REIM 48X148

BOLTI M12/80 MEP RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIDUR

BITI 48X148 mm

REIM 48x148

IR \

|

SNID 12-12

Mkv. 1:10

=

SNID 15-15

Mkv. 1:10

KRAFTSPERRA 2 c/c 600 mm SBR. GRUNNMY )

BMF 73X183 bitaskér, negling  hid
2x7 stk 40/40, negling [ bak 2x10 stk 40/40

KRAFTSPERRA 4

KRAFTSPERRA c/c 600 mm SBR. GRUNNMYND
M12/100 BOLTAR MED RO

BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

LIMTREBITI 140x200
4 STK 40/50 KAMBSAUMUR

STALPLATA 60x300x5 mm, HEITGALVANISERUD
2x2 M12/180 SNITTTEINAR | GEGNUM STALPLOTUR OG BITA/SULU

TRESULA 148X148

KRAFTSPERRA 3

BMF bitaskor 98X141, negling i hlid
2x6 stk 40/40, negling { bak 2x10 stk 40/40

/S MZANISBITI 2X48X223

SNID 16-16
Mkv.1:10

SKYRINGAR:

Allt burdartimbur skal standast kréfur um K18.
Allar festingar skulu vera galvaniseradar eda
ridfriar.

BorBaklaedningu skal negla vid hverja sperru
med 3 stk 3" ndglum.

Sja almennar skyringar 4 teikningu 600.
Sja utveggjagrindur 4 teikningu 603.

Sja einnig snid f burBarvirki og kraftsperrur
4 teikningum 603 og 604.

Sambykkt pann
== 05 AN 2007

fulltrdinn 7 Hafnarfirdi

inga .
B);:ig S%Uﬁbjﬁanur Hallddrsson
Br. nr.{Dags. | Af. [Breyting
(& |12.12.06.[bF |SPERRUM BREYTT | KRAFTSPERRUR
©
©
Honnun héss:

OLL ALMENN T/EKNIJONUSTA

MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 897-4588

Porsteinn Fridpjéfsson, byggingataeknifraedingur
Kt. 211055-5299 netfang: midsalir@btnet.is

KVISTAVELLIR 3
HAFNARFJORDPUR

Teikningarheiti: bAKV'DlR
GRUNNMYND OG SNIP

-

bogs. 16.11.20086. kvrdi 1:50/10 _[
= g

Hanna8 bF Teiknad PF Samb, . - /M @

Verknr. 06—810 Teikn.nr. 602 Breyt.nr. A

/\




